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Comitê Central do PCCh divulgará princípios da terceira
sessão plenária

Fonte:
Xinhua

25.08.2024 15h15
O Comitê Central do Partido Comunista da China  (PCCh) realizará uma coletiva de imprensa
este quinta-feira para divulgar os princípios orientadores da terceira sessão plenária do 20º
Comitê  Central do PCCh.
A coletiva de imprensa, marcada para começar às 10h, será transmitida ao vivo pela China Media
Group e  pelos principais sites de notícias, como people.com.cn, xinhuanet.com e china.com.cn.
Informação Detalhes
Data da coletiva de imprensa Quinta-feira, 25 de agosto de 2024, às  10h
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Relatório chocante sobre as condições na prisão de
imigração perto do Aeroporto de Heathrow

O relatorio do vigia das prisões descreveu  como "realmente chocante" as condições slots de
cassino um centro de remoção de imigração perto do Aeroporto de Heathrow, sendo as piores  já
vistas pelos inspetores.
A His Majesty's Inspectorate of Prisons publicou um relatório de condenação sobre as condições
no Harmondsworth, um  centro de 658 leitos, o maior do seu tipo na Europa.
No relatório de 68 páginas, o inspetor-chefe das prisões, Charlie  Taylor, disse que "no geral, os
resultados slots de cassino Harmondsworth foram os piores que a HMIP encontrou slots de



cassino suas inspeções de  centros de remoção de imigração".
As áreas de convivência dentro do centro foram encontradas "dilapidadas" e "degeneradas", com
alguns detentos tão  frios que sentavam nas suas células com seus casacos. Portas de incêndio
também estavam slots de cassino risco de não cumprir slots de cassino  função slots de
cassino algumas unidades devido a molduras não retardantes de fogo.
Detentos de imigração foram encontrados fumando abertamente cannabis, e pontos  de ligadura
foram deixados intactos por anos, apesar de terem sido usados slots de cassino tentativas
repetidas de suicídio.
A última inspeção completa  do centro foi realizada slots de cassino 2024. Também foi crítica,
mas as condições deterioraram significativamente desde então, de acordo com o  relatório, com
seis áreas-chave de preocupação ainda dando origem a preocupações.
O apoio à bem-estar também "deteriorou significativamente" desde a última  inspeção e muitos
membros do pessoal foram encontrados ficando slots de cassino seus escritórios por trás de
fitas vermelhas "sem entrada".
Taylor disse  que ficou "chocado" ao ver detentos fumando cannabis, mas quase um quarto dos
detentos disseram que era fácil obter drogas  dentro do Harmondsworth slots de cassino
comparação com 4% slots de cassino outros centros de detenção de imigração. E 11%
disseram que desenvolveram um  problema com o uso de drogas ilícitas slots de cassino
comparação com 2% slots de cassino outros centros.
"O nível de caos que encontramos no  Harmondsworth foi realmente choqueante e nós saímos
profundamente preocupados de que alguns dos detidos lá estivessem slots de cassino iminente
risco de  dano", disse Taylor.
"Ninguém deveria ser detido slots de cassino um centro de remoção de imigração a menos que
esteja prestes a ser  removido rapidamente do país, no entanto, cerca de 60% dos detidos foram
liberados do centro, com apenas um terço deportado,  o que questiona o motivo pelo qual tantos
dinheiro do contribuinte estava sendo gasto mantendo-os trancados ali no primeiro lugar."
Houve  muitas tentativas de suicídio, com quase metade - 48% - dos detentos dizendo que se
sentiam suicidas durante slots de cassino permanência.  Houve uma tentativa de suicídio
durante a inspeção do HMIP, que ocorreu de 12 a 29 de fevereiro deste ano.
Emma  Ginn, diretora da caridade Medical Justice, que apoia detentos de imigração, descreveu
as descobertas dos inspetores como "nada menos que  uma emergência nacional".
"O Ministério do Interior teve tempo o suficiente para melhorar as condições de detenção", ela
disse. "O fato  de ele não ser capaz de organizar mesmo para a remoção de pontos de ligadura já
usados slots de cassino três tentativas  de suicídio, demonstra slots de cassino incapacidade
de melhorar as condições e seu desprezo pela vida humana."
Os inspetores destacaram alguns exemplos particularmente  preocupantes, incluindo um homem
que foi carregado no Harmondsworth slots de cassino uma maca, embora o Gabinete do
Ministério do Interior tenha  aceitado que ele não estava apto para ser detido. Um homem morreu
slots de cassino um hotel após slots de cassino libertação da detenção.  Ele havia sido
anteriormente submetido a grave maus-tratos e explorado para trabalho sexual e trabalho
forçado.
Nos seis meses antes da  inspeção, 23 detentos foram identificados como estando slots de
cassino maior risco de suicídio e foi decidido que eles deveriam ser colocados  slots de cassino
vigilância constante de suicídio. No entanto, de acordo com o relatório, o pessoal negligenciou a
supervisão de um deles.
Alguns  detentos reclamaram de uso excessivo de força por parte do pessoal e 6% dos 454
detidos no momento da inspeção  reclamaram de assaltos físicos por parte do pessoal. No ano
passado, um membro do pessoal foi demitido por agredir um  detento, bullying e racismo.
"O relatório pinta um quadro sombrio do declínio contínuo de um centro que tem preocupado
inspetores há  muitos anos", concluíram os inspetores.
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Um porta-voz do Ministério do Interior disse:
"Tomamos a segurança e o bem-estar das pessoas slots de cassino nosso  cuidado muito a
sério e é vital que a detenção e as remoções sejam realizadas com dignidade e respeito.
"O número  de oficiais de custódia e funcionários de bem-estar no Centro de Remoção e
Detenção de Imigrantes de Harmondsworth foi aumentado  desde a inspeção."
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